

粽香四溢庆端午 走访慰问暖人心

大学路街道 “粽”情“粽”义端午情

本报讯 为了让辖区居民群众更加了解端午、感受传统节日的魅力,6月15日上午,大学路街道联合郑州市爱心导盲犬服务中心、公益达人“粽子哥”等共同举办“粽”情“粽”义端午情 温馨服务暖人心”活动。

活动中,首先由街道工作人员为现

场的居民普及端午知识,让大家了解端午节的相关来历、传说故事和习俗活动。随后,街道对辖区的孤寡老人、残疾人和低保户等进行暖心粽子大派送。现场,街道还组织志愿者开展了免费修脚、足部健康按摩、手工艺品制作、爱心义卖及导盲犬展示等各类志愿服务项目。记者 景静 通讯员 邢哲

金水源街道筹备组 敬老院里浓情端午节

本报讯 为继承和弘扬中华民族的优秀传统文化,让辖区老人能开开心心地过一个有意义的端午节,6月14日,金水源街道筹备组联合乐意社工在郭家咀社区老年公寓开展了“香飘万粽,端午传情”敬老爱亲端午节活动。

当天一大早,街道工作人员和社区工作人员就来到郭家咀社区老年公寓食堂忙活起来,浸糯米、洗粽叶、备馅料、备器具等,做好准备工作。老年公寓内欢声笑语不断,有人跟老人学包粽子,有人和老人叙家常,还有人与老人一起分享端午节的典故,大家都其乐融融,异常温馨。社区工作人员还把提前准备好的艾叶插到每户老人的门上,老人们直夸他们想得周到。



活动结束后,老人拿着自己亲手包的粽子,笑得合不拢嘴,社区老人荆大娘说:“现在生活条件好了,都是买的速冻粽子,但我还是爱吃自己包的,原汁原味,传统的手艺不能丢,我们包的不是粽子,是快乐!”

记者 景静 通讯员 周珊珊 梁哲 文/图

五里堡街道 为环卫工人拍摄工作照和婚纱照

本报讯 近日,五里堡街道举办“党建引领情系环卫工 公益摄影圆梦忆芳华”主题活动。现场,5对环卫工人笑容满面地走上舞台,从各位领导手中接过自己的婚纱照和慰问品夏凉被。

据了解,自6月8日起,街道组织的6名摄影师志愿者就开始陆续为30名环卫工人拍摄工作艺术照,还特意从中选了5对夫妻为他们免费拍摄婚纱照,并制作了精美的艺术相册赠送给他们。

环卫工人被誉为“城市美容师”,不论三九严寒还是炎炎酷暑,在城市的街头巷尾都能看到他们忙碌的身影。据五里堡街道党工委书记王彬介绍,一直以来,五里堡街道都十分关心环卫工人,去年专门在建南社区设置了环卫工人“爱心早餐”供应点,爱心志愿者流动旗帜挂到哪家餐馆,环卫工人就可以进店



免费吃早餐。而街道的特色亮点温暖品牌“圆梦幸福艺术摄影”自去年以来已为辖区不同困难群体免费拍摄系列艺术照50余次。今年的端午节,街道再一次以影像方式记录一线环卫工人朴实无华的工作之美和身着婚纱照的靓丽之美,圆他们的青春芳华梦。

记者 景静 通讯员 赵艳芳 文/图

人和路街道 比赛包粽子,大家一起来

本报讯 6月15日上午9点,人和路街道郑飞社区开展了“春满人和 爱在郑飞 粽叶飘香 品味端午”包粽子比赛活动,社区工作人员、党员志愿者、居民群众等60余人参加了此次活动。

当天上午9时,活动准时开始。选手们伴随着主持人一声“比赛开始”,纷纷拿出各自看家本领,一展风采,尤其令人惊叹的是,社区优秀党员代表赖愈莲用娴熟的包粽子技巧,给在场的所有人展示了不用粽绳也能包出“点米不露”、美观的粽子。



最后,社区工作人员为比赛中脱颖而出的选手一一颁发了奖品。大家共同品尝传统美食,感受着浓浓的节日氛围和社区大家庭的关爱。记者 景静 文/图

嵩山路街道 开设公益课堂教居民缝制香囊

本报讯 为弘扬中国传统文化,近日,嵩山路街道敬福社区党支部在社区“绿城妈妈”活动室举办了绿城妈咪公益课堂——教辖区居民手工缝制祈福香囊。

社区提前准备好了制作香囊所需要的彩绳、针线、挂饰配件等材料,居民来到现场各自选材后,在美学手工艺高级技师梦娇的细心教学下,穿针引线,认真缝制起来。一双双灵巧的手凝聚于此,每个细节都格外认真,不一会儿,一个个图案精美、针脚细密的香囊就制作完成了。



社区旨在通过组织各种特色活动,让居民学习更多手工技能,体验传统民俗,增进邻里感情,让居民度过一个传统而又别致的端午节。记者 景静 文/图

铭功路街道 “粽”飘香“艾”溢长 四邻情深话端阳

本报讯 为了让辖区居民和解放路小学的师生们感受端午节的传统习俗,6月14日,铭功路街道解放路社区党支部党员志愿者组织开展了“粽飘香艾溢长邻里情深话端阳”活动。

社区特意邀请了3名老党员现场教授大家制作香包、包粽子,大伙儿一边学,一边聊着家常,居民赵忠英高兴地说:“社区组织这次活动特别好,让我们感觉端午节传统的味儿越来越浓了,在参与活动的同时,为大家提供相互交流机会,一起分享劳动果实,增进邻里感情。”

活动最后,党员志愿者一起走进辖



区红军小学、低保户困难家庭、独居老人家中,为他们送去了飘香的粽子和慰问品,并附上节日的祝福。

记者 景静 通讯员 罗新光 文/图

京广路街道 开展端午“粽子传爱心”活动

本报讯 为引导广大居民进一步了解传统节日,增加爱国情感,弘扬传统美德,6月13日上午,京广路街道春晖社区在社区活动室里开展了端午“粽子传爱心”活动。

此次活动由社区书记、社区主任、党员、居民志愿者以及社区工作人员参加,大家围坐在一起制作粽子,现场氛围其乐融融。活动最后,大家把制作好的粽子送到社区困难家庭及独居老人手中,使他们深切感受到来自社区大家庭的温暖。记者 景静 文/图



一马路街道 粽甜人心热、温暖社区行

本报讯 6月14日上午,一马路街道饮马池社区联合一马路巡防队员在社区组织开展了“粽甜人心热、温暖社区行”包粽子活动。

活动现场,社区工作人员、巡防队员和居民群众一起分享包粽子的心得,整场活动气氛其乐融融,只见包粽子能手们飞快地拿起粽叶卷成漏斗状,填米、压紧、扎绳,一颗颗完美的粽子便成形了,大家边包粽子边唠家常,说着、笑着,一片融洽和谐,邻里们沉浸在包粽子的快乐中。随后,社区工作人员与巡防队员去到孤寡老人、残疾人和困难家庭中,为他们送去粽子和慰问品,社



区残疾人李某接过粽子说:“自从我母亲病故多年,这么多年一直是办事处社区送来粽子,太感谢你们的关心。”记者 景静 通讯员 李惠勇 文/图